



CODUL ETIC
al funcționarilor publici din cadrul Serviciului Public Comunitar Județean de Evidență
a Persoanelor Covasna

CAPITOLUL I Domeniul de aplicare și principii generale

Art. 1 - Domeniul de aplicare

(1) Prezentul Cod etic reglementează normele de conduită profesională și se aplică funcționarilor publici din cadrul S.P.C.J.E.P. Covasna, denumit în continuare Serviciu.

(2) Normele prevăzute în prezentul cod etic sunt complementare reglementărilor prevăzute în:

Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduită a funcționarilor publici, republicată;

Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr. 115/1996 pentru declararea și controlul averii demnitarilor, magistraților, a unor persoane cu funcții de conducere și de control și a funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative;

Hotărârea Guvernului nr. 991/2005 privind aprobarea Codului de etică și deontologie al polițistului.

(3) Normele de conduită prevăzute de prezentul cod etic sunt obligatorii pentru funcționarii publici și pentru personalul detașat de la Direcția de Evidență a Persoanelor și Administrarea a Bazelor de Date, potrivit prevederilor O.G. nr. 84/2001 privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor.

(4) Prezentul cod etic aprobat prin Dispoziția Șefului S.P.C.J.E.P. Covasna, nr. 1/2013 privind aprobarea Codului etic al funcționarilor publici din cadrul S.P.C.J.E.P. Covasna, va fi adus la cunoștință funcționarilor publici de către consilierul etic.

